

## ТЕАТР

## ДВАДЦАТЫЙ СЕЗОН

Вчера спектаклем «Сказка о царе Салтане» открыл свой двадцатый сезон Калининградский областной театр кукол.

За двадцать лет у театра сложилась своя история. В начале 60-х годов собралась группа любителей-энтузиастов, своими руками готовивших куклы, декорации, ставивших спектакли для малышей. На базе этого коллектива и был создан Калининградский областной театр кукол. Сначала он не имел своего постоянного помещения, но в отдаленных поселках области, в школах и детских садах Калининграда ждали с нетерпением юные зрители театральный автобус с артистами, куклами, декорациями, и, конечно, с новыми сказками.

Приходили и уходили артисты, менялись режиссеры, но оставалась группа людей, преданных своему

делу, тех, кто и сегодня играет в спектаклях нашего театра. И вот в 1976 году областной театр кукол начал свой очередной сезон в новом прекрасном здании. С тех пор ежегодно, в сентябре, здесь открываются для ребят двери в сказочную страну.

Сегодня калининградский коллектив кукольников стремится расширить круг тем, идей, разнообразить свой репертуар. Особое внимание обращается на детскую классическую литературу. В конце прошлого сезона в театре состоялась премьера пушкинского спектакля «Сказка о царе Салтане», поставленного режиссером Г. Мазиным и оформленного художником П. Мироновым. Начало нового, 20-го сезона, будет отмечено еще одной премьерой: в эти дни заканчиваются репетиции спектакля «Гадкий утенок»

по любимой детьми сказке Г.-Х. Андерсена. Спектакль ставят режиссер В. Корольев и художник А. Александров. Театр работает над героико-романтическим представлением «Бумбараш» по рассказам Аркадия Гайдара. Второй год коллектив театра уделяет внимание репертуару для взрослых. Был поставлен спектакль по пьесе ленинградского автора М. Гиндина «Садко — фантазия». Впереди — новые спектакли.

В наступившем сезоне театр кукол примет участие в фестивале «Театры — село», во Всесоюзной неделе «Театр — детям и юношеству». Как всегда, по заявкам учебных заведений и предприятий города состоится творческие встречи артистов с нашими юными зрителями.

**Н. СЕМЕНОВА,**  
педагог областного  
театра кукол.